

在人生的旅途中，有太多的或許，或許曾經擁有，或許曾經錯過，然而，驀然回首，依然不變的是 那一段永恒的回憶。

從圓玄二中積累下來的回憶已佔據了我十五年來的五分之一。它仿如一首樂曲，每個繼續的畫面是樂中旋律，而當中的悲喜點滴則是曲中音符。經過歲月的續寫，這些回憶已是我還未完成的樂章，是百感交集的，也是珍貴的。

憶起初中一時的自己，經常回味小學時那輕鬆自在的生活。圓玄是促使我成長的地方，它與我結伴渡過了近四年比小學時辛苦百倍的中學生涯。

不知不覺間，現在我已是個中四學生。過去三年的回憶多不勝數，最令我難忘的是中三時的文藝晚會。當年我班參與了「物理之音」及「環保 para」的表演項目，雖犧牲了很多溫習時間，用於籌備及練習上，但期間卻充滿著珍貴的友誼及歡悅的笑聲。結果不負所望，努力的汗水和精神終換來大眾熱烈的掌聲及讚賞。這次的活動使我對學校產生了莫大的歸屬感。

三年多的人事變遷，學校的各方面也改變不少。身處其中，彷彿看著小孩子一天一天長大，它共我步上成功的階梯，對我的未來產生巨大作用。每天上學放學的生活，雖然千篇一律，卻百般滋味在心頭，過去思憶有如五味架，甜、酸、苦、辣、鹹集於一身。圓玄在外人眼中只是一所普通的學校，甚至毫不起眼，但它卻是我的第二個家，是照耀我的火炬。

古語有云：「天下無不散之筵席」，演奏開始自有完結之時。樂章尾聲是圓滿還是缺裂呢？便要看作曲家的雙手。中四、五的日子急驟紛繁，是曲中的高潮所在，有起有伏，必需承受得起。

光陰閃過不回頭，我要珍惜在圓玄的歲月，追尋夢想，抓著遠古那團耀眼的光，並譜下「圓妙之音」 最後的完滿動人的音符。